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Costos de Fabricación de Bloques de Arcilla

El producto Bloque de Arcilla consiste en una pieza de arcilla sólida de forma rectangular y cuboides de un peso aproximado de 2 kilos, lo cual equivale a la misma proporción de arcilla y sus agregados; estrías al exterior y de color rojizo o con base al color de la arcilla. Con estructura vacía en su interior pero con formaciones laminada del mismo material. Estos se venden solo al mayor por un precio de Bs. 215 cada uno. 

Materia Prima que se involucra en la producción del Bloque de Arcilla:
Arcilla de 0,0025 de granulometría (en tamiz ingles) y al 0,06 % de cuerpos extraños. El costo por unidad es de Bs.115 por kilo; el cual representa el 98% del total del producto.
 Cloruró de sodio al 30% libre de yodos y componentes calizos, cuyo costo es de Bs. 500 cada kilo. Este componente participa en un 1%
Agua (h2o).El costo de cada litro de agua es de Bs. 40. Esta materia prima participa en una proporción de 1 litro por cada 2 de piezas.   
Acelerador de Secado. A razón de Bs. 50 el kilo por cada 2.000 unidades producidas.
Gas Natural. A Bs. 35.000 el pie cúbico que el horno consume por día. 
 En el procesó de producción interviene el siguiente personal:
ACTIVIDAD                             RESPONSABLE

1.-                                               Operador Cargador                                                                                               

2.-                                              Obrero de planta.
3.-                                              Operador de Planta

4.-                                               Técnico de Ceramista, Laboratorio y Operador de Planta.
5.-                                             Obrero de Planta.                               
6.-                                             Maestro Ceramista Técnico Ceramista.

7.-                                             Operador de Planta, Obrero de Planta y Obreros de Transporte.                      
8.-                                           Obrero de Transporte
9.-                                           Maestro Ceramista y Técnico Ceramista
10.-                                         Obrero de Trasporte
ACTIVIDADES   PARALELAS      RESPONSABLE
1.-                                                  Obrero de Patio.
2.-                                                  Obrero de Planta.     
3.-                                                  Técnico de Laboratorio.
 Lote Máximo de Producción Anual.   7.299.836,60 piezas por año.
La inversión total es calculada en Bs. 930.000.000 lo cual incluye todos los equipos y maquinaria.
El referido proceso de producción contempla gastos de en dos tipos de empaque 1. El tableado de marco del producto, el costo de este es de Bs.800.000 que permite el empaque de 500 unidades 2.Estivas de madera para 1500 piezas con un valor de de Bs. 32.150 cada una. El Seguro de la fabrica esta valuado en 25% del total inversión al año; de igual forma se cancela por energía eléctrica a razón de Bs.3 por unidad. 

TABLA #1
Sueldos y otros beneficios
ANUALES
	PERSONAL
	SALARIO
	VACACION
	UTILI. ANUAL
	S.S.O.
	INCE

	OBRERO
	3.000.000
	400.000
	 1. 300.000
	72.500
	12.500

	OPERADOR
	3.600.000
	700.000
	 1. 450.000
	85.000
	15.000

	INGENIERO
	5.750.000
	620.000
	 3.725.000
	187.500
	37.000

	TECNICO
	3.500.000
	750.000
	1. 750.000
	105.000
	25.000

	ADMINISTRA.
	5.000.000
	400.000
	3.125.000
	137.500
	37.000

	SECRETARIA
	3.500.000
	300.000
	 1. 620.000
	54.000
	14.000

	VENDEDOR        3.000.000       400.000             1. 375.000               84000     12.500


La fábrica posee una  vendedoras que despachan desde la puerta de fábrica y que devengan comisiones anuales de 5% sobre las ventas .Otros gastos de fabricación como: café, diarios, limpieza, agasajos, se calculan en Bs.3.000.000 al año.

Se contara de igual forma con un motorizado  que labora en la planta para realizar trabajos varios el pago anual  de este personal es de Bs. 5.000.000 con todos los beneficios

 La planta funciona en un galpón de 23.000 metros cuadrados cuyo costo es de Bs. 195.000.000 y se deprecia en 20 años de forma lineal

La maquinaria se deprecia en un período de 20 años linealmente

Para toda la inversión se solicito un crédito a la Banca NACIONAL el cual se cancelara en un periodo de 20 Años con un interés del 34% anual, fijo. 
TABLA # 2

RESTAMO A LA BANCA NACIONAL

	PERIODO
	PRINCIPAL
	INTERESES
	AMORTIZACION
	BALANCE

	1
	1.125.000.000
	382.500.000
	1.100.990
	1.123.899.009

	2
	1.069.253.020
	382.125.663
	1.475.327
	1.122.423.681

	3
	1.122.423.681
	381.624.051
	1.976.939
	1.120.446.742

	4
	1.120.446.742
	380.951.892
	2.649.098
	1.117.797.643

	5
	1.117.797.643
	380.051.198
	3.549.792
	1.114.247.851


Con toda esta información se le solicita:

1.- Calcule el costo total de producción del producto 

2.- Establezca el margen de beneficio requerido

3.- Calcule el ingreso por ventas.
4.- Determine si con la presente estructura de costo es viable el proyecto y diga porque. 
